Kochane dzieci!
	Dzisiaj poznamy znaki < > = na podstawie opowiadania nauczyciela pt. "Urodziny Trampolinek". Otwórz karty pracy nr 4 na stronie 66. 
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	Trampolinek obchodził swoje 7 urodziny. Od swojej babci dostał w prezencie klocki. Bardzo lubił się nimi bawić. Pewnego dnia zbudował wieże. Najpierw z lewej strony ułożył 4 klocki, a z prawej 6. Z której strony było więcej klocków i o ile? Policz klocki i nalep odpowiednie cyfry. Tam gdzie jest więcej  "dzióbek" zawsze jest otwarty, a tam gdzie jest mniej "zamknięty". Odczytamy 4 jest mniejsze od 6.
	Potem zbudował wieże i ustawił klocki tak, że z lewej strony było ich 6, a z prawej 4. Odczytamy 6 jest większe od 4. 
	Następnie poukładał klocki tak, że z lewej i z prawej strony było ich tyle samo - czyli?...
Odczytamy 5równa się 5.
	W wyrazie TRAMPOLINEK ile słyszymy głosek, a ile wyklaszczemy w nim sylab? Ułóż z tym wyrazem dwa zdania i policz wyrazy w zdaniu.
	Wykonaj karty pracy ze strony 67 i 71.
Dla chętnych dowolne ćwiczenie z kodowania.
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